

省直机关工委提升新选派贫困村驻村干部攻坚能力

本报讯 为贯彻落实好中央、省委关于加强贫困村驻村工作队选派管理工作,扎实推进打赢脱贫攻坚战三年行动计划的决策部署,切实提升新选派驻村干部的攻坚能力,更好发挥驻村工作队在脱贫攻坚中的生力军作用,日前,省直机关工委在成都彭州市举办省直部门新选派贫困村驻村干部培训班。我省新选派的700余名贫困村驻村干部参加了为期3天的集中培训,其中省科协的4名干部参加了此次集中培训。

培训期间,省扶贫移民局政策法规处副处长罗宇、省委农工委副主任陈孟坤、省农业厅经处处长陈零楨、省政府参事汤建平、宜宾市珙县上罗镇代家村党支部书记史进

洪分别作了题为《牢记职责、不辱使命、带领群众打赢脱贫攻坚战》《坚决打赢乡村振兴首场硬仗:脱贫攻坚》《农村集体产权制度改革政策辅导》《驻村干部如何开展好工作》《农村基层党建及脱贫攻坚一线的工作

思考》的专题讲座,2名优秀驻村干部现场交流了经验做法。培训期间,参训人员还参观学习了彭州市宝山村基层党建带动全村脱贫奔康的经验做法。

经过培训学习,驻村工作队员更加明确了脱贫攻坚的任务和方向,熟悉了脱贫攻坚的政策,掌握了开展驻村帮扶工作的方法。同时也深感驻村帮扶工作责任重大、使命光荣,纷纷表示要尽快转换角色,调整心态,艰苦奋斗、勇挑重担,为打好精准脱贫攻坚战、决胜全面小康做出积极贡献。(文艺)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”

大学习 | 大讨论 | 大调研

简阳市科协 走访调研贫困户

本报讯 近日,简阳市科协按照市委安排,结合自身实际,积极开展“大学习大讨论大调研”,到贫困村新乡桐麻岭村走访调研,助力脱贫攻坚。市科协调研组逐户走访了

郑明国、蒋道友、卿逢旭、卿小兵等贫困户,详细了解他们近期的生活生产情况、家庭收入情况及遇到的困难和问题。并深入了解当地产业发展、政策兜底、帮扶措施、实际成效等

有关情况。表示将结合当地产业举办晚白桃相关技术讲座,邀请相关技术人员实地指导贫困户。走访调研中,调研组还宣讲了党的十九大精神、习近平

总书记来川视察重要讲话精神、中共四川省委十一届二次全会精神、中共成都市委十三届二次全会精神等,并就有关乡村振兴的内容进行深入浅出的讲解。(吴量 本报记者 张跃明)

岳池县科协 安排部署“大学习大讨论大调研”活动

本报讯 近日,广安市岳池县科协开展“大学习大讨论大调研”活动推进会,对科协“大学习大讨论大调研”活动作具体安排部署。

会议要求,一要丰富教育形式,确保学习深度。以党委中心组学习、“三会一课”活动为载体,组织领导干部带头讲党课,提高全员政治站位,使大家深刻认识到“大学习大讨论大调研”的重要意义。二要利用

“大学习”,领会新精神。真正让习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记来川视察重要讲话精神、四川省委书记彭清华对广安工作的“五个要求”等精神入脑入心。三要加

强组织领导,落实各项工作责任。以党支部为龙头,紧扣主要内容聚焦“大学习大讨论大调研”向纵深发展,扎实开展相关工作。(屈韦宏)

平昌县科协 找准工作定位促进创新发展

本报讯 近日,巴中市平昌县科协系统把开展“大学习大讨论大调研”活动作为撬动工作的有力杠杆,推动科协事业转型发展、创新发展、跨越发展。

县科协通过集中宣讲、线上线下学习等方式,深刻领会精髓内涵,引导科技工作者结合新时代科协工作新使命新挑战,紧扣新时代科协工作“怎么看、怎么办、怎么干”,围绕“如何推动党的十九大精神在科协系统的生

动实践?如何让习近平新时代中国特色社会主义思想在科协组织落地生根?如何展现新时代科协工作新气象新作为?”认真组织开展各类专题讨论,不断凝聚思想共识,明确努力方向。同时

要求干部职工带着问题下一线,致力解决一件事、答好一道题、做好一件事,提出有针对性、操作性、实效性的思路目标、重点任务和工作举措,形成一批有分量的调研成果。(马力)



四川省绿色发展促进会 赴山西考察

近日,四川省绿色发展促进会(简称“绿促会”)首席代表陶宏志带领8家会员单位的13人赴山西省朔州市进行绿色产业发展投资考察。此次考察围绕朔州市政府提出的七个方面(乡镇污水处理,畜禽养殖业屠宰废水处理,畜禽养殖废弃物、秸秆资源化,粉煤灰、脱硫石膏资源化处置,煤矿山生态修复,煤矿矿井水治理,燃煤高效增能控效减排)投资服务要求,进行深入交流与实地考察,达成多项合作共识。

考察团先后考察了朔州市平鲁区白堂乡馨满园屠宰场屠宰废水处理、平朔集团矿山生态修复治理工程、神头二电厂粉煤灰贮灰场、朔州市润臻粉煤灰资源化新技术公司、小平易乡煤矸石资源化处置、北旺庄办曹沙会村养猪、养牛厂粪便资源化处置项目、天诚电冶

公司矿渣处置等地进行实地考察和对接,并与相关负责人作了深入交流,详细了解了企业的生态修复与环境治理的需求,探讨了桑干河流域水资源智慧化管理,神头等发电厂煤矸石、粉煤灰、脱硫石膏等固废再利用,朔城区相关乡镇畜禽粪便、秸秆无害化处理资源化循环利用,矿井废水治理等方面的合作内容与方式。

通过此次考察,绿促会初步与朔头镇政府就田园综合体生态环境基础设施投资建设,北旺庄养猪、养牛厂“粪—肥—草—饲”多元有机农业循环经济项目,煤矸石综合利用创新项目,煤矿、水泥矿生态植被修复,矿井废水资源化处置项目等五大项目达成了合作意向。同时,就引入中科院成都生物所生物农药用于朔州市草场项目的合作建议得到了朔州市、朔城区陪同考察领导的赞同。(四川省绿色发展促进会)

地方动态 DI FANG DONG TAI

遂宁市科协 结对共建助力脱贫攻坚

本报讯 近日,遂宁市科协党组成员、副主席张玉萍带队深入联系点射洪县双溪乡青杠林村和大英县蓬莱镇豪子口村,开展贫困党员走访慰问、种养殖技术培训、“以购代扶”以及支部结对共建等活动。

在豪子口村,市科协根据当地特色产业发展需求,邀请市中药材种植协会副理事长冯耀文为贫困村民培训了瓜蒌种植技术,并针对“打顶”“疏枝”“摘芽”等进行现场田间指导,还向村民发放各类种养殖技术培训教材和科普气象历书共计800余册。

同时,市科协还组织开展“以购代扶”活动,向贫困户购买面条、玉米、茄子、西红柿、梨子、李子等农产品,帮助贫困村民脱贫致富。(李东)

资阳市科协 党支部开展“七一”送温暖活动

本报讯 近日,资阳市科协党组书记鲁燕带领协会在家党员干部,前往“双报到”社区——雁江区凤岭社区开展“七一”送温暖活动,向社区党支部致以节日的问候,为基层党员送去关怀与温暖。

在走访慰问中,市科协党支部详细了解了党员的家庭、生活、健康等情况,并向慰问对象一一送上慰问金,转达组织的关怀与问候,鼓励他们坚强面对困难。

平昌县科协 让科技为脱贫“加把劲”

本报讯 今年以来,为深入贯彻党的十九大精神,巴中市平昌县科协积极投身决胜脱贫攻坚“冲锋战”,主要从三个方面为龙岗镇利群村精准扶贫“加把劲”,用科技助力精准扶贫。

一是让贫困户摆脱“思想贫穷”。深入开展宣传贯彻习近平总书记来川视察重要讲话精神及中央、省、市、县相关会议精神,以科学普及为抓手,着力“知识扶贫”,做好帮扶群众的扶贫政策宣传、感恩教育。二是将科技致富“交”到贫困户手上。充分利用“农民夜校”“农村党员远程教育系统”

泸州市科协 拍摄沼气安全科普情景剧

本报讯 近日,泸州市科协、市电视台到泸县天兴镇田坝村拍摄普法情景剧《科普法》,旨在普及沼气安全知识。田坝村村社干部、群众友情参加了拍摄。

沼气安全知识,导致发生沼气清掏连环中毒事件为题材,将鲜活的生活案例拍摄成科普情景剧,有效助推当地普及沼气安全知识,提高了公民的科学素质。(张光元)

巴州区科协 联合帮扶村党支部开展主题党日活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立97周年,深入开展“大学习大讨论大调研”活动,7月1日,巴中市巴州区科协机关党支部与挂联帮扶普口镇书台村党支部共30余名党员赴普昌县刘伯坚纪念馆,开展一系列主题活动。

安岳县 群团组织共建服务基层活动阵地

鲜血换来的,应倍加珍惜。

期间还参观学习了平昌县白衣古镇、驷马水乡,大家纷纷表示,平昌县在特色乡村旅游发展、新农村建设、农村产业结构等方面的成功经验,值得学习和借鉴。并且将以此次“七一”主题党日活动为契机,在自己的工作岗位上脚踏实地,履职尽责,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,充分发挥党员的模范带头作用,为建设川陕革命老区振兴发展示范区、城乡融合发展先行区贡献大家的智慧和力量。(彭佳)

本报讯 近日,由资阳市安岳县科协联合县总工会、县妇联、县团委、县残联、县侨联、县关工委、县惠民帮扶中心、姚市镇党委主办的庆祝中国共产党成立九十七周年暨大群团服务基层阵地共享活动启动仪式在姚市镇鑫粮仓群众活动中心举行。

活动中,安岳县委常委、统战部副部长、总工会主席唐通达为安岳县群团组织服务基层共享活动阵地授牌,并带领县群团组织干部职工重温入党誓词,时刻提醒党员要不忘初心、牢记使命。唐通达指出,群团组织是党

郫都区科协 科普惠农助力乡村振兴

本报讯 日前,成都市郫都区科协联合中国电信郫都分公司在该区唐元街道法制广场开展了科普惠农助力乡村振兴活动。

活动中,现场工作人员积极引导市民扫码关注“科普熊猫”“郫都科普”微信公众号,鼓励大

家在市区科普宣传平台上学习科普知识,提升科学素质。据了解,近年来,郫都区科协积极响应国家“乡村振兴战略”号召,依托自身区域资源优势,以多种形式大力开展科普惠农活动,取得了良好效果。(严密)

联系群众的桥梁和纽带,承担着组织动员广大人民群众为完成党的中心任务而奋斗的重大责任。他要求,全体党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实增强党性锻炼和作风建设,在各级党委的坚强领导下,以更加奋发有为的精神状态,更加团结和谐的干事氛围,更加求真务实的工作作风,努力为建设美丽繁荣怡然安岳做出新的更大的贡献。(本报记者 张跃明)

- 凉山州科学技术协会
- 甘孜州科学技术协会
- 阿坝州科学技术协会
- 资阳市科学技术协会
- 眉山市科学技术协会
- 雅安市科学技术协会
- 巴中市科学技术协会
- 达州市科学技术协会
- 广安市科学技术协会
- 宜宾市科学技术协会
- 南充市科学技术协会
- 乐山市科学技术协会
- 内江市科学技术协会
- 遂宁市科学技术协会
- 广元市科学技术协会
- 绵阳市科学技术协会
- 德阳市科学技术协会
- 泸州市科学技术协会
- 攀枝花市科学技术协会
- 自贡市科学技术协会
- 成都市科学技术协会

本版协办单位 (排名不分先后)